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به نام داناي بلند مرتبه
بي ترديد روانشناسي باليني يكي از شاخه هايي است كه بيشترين توجه را در گستره علوم روانشناختي معطوف به خود نموده است. روانشناسان باليني ضمن سهيم بودن در تحقق و پديد آيي بنيادهاي نظري، بيشترين سهم را در به كار بستن يافته هاي  قلمرو وسيع روانشناسي آشكار ساخته اند. تحول اين شاخه علمي در دهه هاي اخير بسيار چشمگير بوده و در هزاره سوم آن را از مرزهايي كه تعاريف كلاسيك اين رشته مشخص مي نمودند، فراتر برده است.

ظهور و گسترش حيطه هاي بين رشته اي، توسعه چهارچوبهاي نظري  و تحول در سنتهاي روش شناختي از جمله زمينه هايي هستند كه پربار شدن پ‍ژوهشهاي روانشناختي را به شكلي فزاينده، در پي داشته اند. 

شايد بتوان يكي از مباني رشد سريع و پيگير روانشناسي باليني را پيچيدگيهاي روزافزون زندگي  و متعاقب آن پديدآيي مشكلات مختلف در عرصه سلامت روانشناختي بشر دانست. اما با استناد به همين وابستگي مسائل روانشناختي و تحولات اجتماعي است كه پيگيري روند مطالعات روانشناختي نيز در قالبي پويا ضرورت مي يابد.

در ايران عزيزمان نيز، اين تحولات به اشكال متفاوت و از جمله در قالب يافته هاي پژوهشي فراوان تجلي يافته است. هر چند كه در اين فضا نقايص فراواني مشهود است ( همچون  گرته برداريهاي خام از يافته هاي علمي پژوهشگران سايركشورها ، ضعفهاي روش شناحتي در پژوهشهاي آكادميك، گسترشهاي بدون برنامه اين رشته در دانشگاهها، ارائه خدمات تخصصي اين رشته بعضاً در قالبي مبتذل و ساده انگارانه و گسترش بي رويه خدمات در جامعه توام با نظارتهاي ضعيف، ...)، اميد است با تلاش دانش پژوهان متعهد اين كاستي ها نيز تقليل يابد.

انتشار مجله روانشناسي باليني  يكي از گامهايي است كه با آرزوي كاستن مشكلاتي كه بخشي از آنها مورد اشاره قرار گرفت، پيگيري خواهد شد. تلاش جمعي از همكارانمان در دانشگاههاي كشور، و حمايتهاي بي بديل انجمن ايراني روانشناسي و دانشگاه سمنان، نخستين گام را در اين مسير امكان پذير نمود، اما بي ترديد ادامه مسير بدون همكاري و توجه تمامي  اعضاي جامعه علمي روانشناسي به اين حركت علمي تحقق نخواهد يافت. 
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